Mailing Address:

Shipping Address:

PRAIRIT ENTERPRISES
DIVISION OF
UNITED REFRIGERATION CO,

Phonc Orders: Pcrson to Person

P. 0. Dox 4013 to Lwell Groon

Mont;onory, Alabma
Day 205 265-1597

Night 205 264-6667
166 Corriorce Stroct
Montgonery, Alab-na

'ERMS OF SALE: The followirng itcns arc sold as collcctor's itens orly, and arc x‘.gt
fuaranteed o8 to shooting condition, They should be chocked by a competent gunsoith

hcfore any attenpt to firc then, All itens will be shipped to fodernlly liconsed
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if iton is shipped hack prepoid within 3 days of rcceipt and is in the sanc co:*d:ﬁ i

lers only. Moncy order or Cashicrs Chock orly, Purchrsc price will he refu ‘ /’
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whon oripinally shipped. Itcns under £200 nty be shipped by prreccl post if .2. 50
included with order. If you arc in our UPS zonc we will pre-pay any iten for O2

.11 others will “c shipped by REA AIR EXPRESS COLLECT., TE SURE TO INCLUDE CERTIFIFD

COPY O FEDERAL LICENSE, THIS IS A MUST,

DiM 1908 NAVAL, Srm €" barrcl, 1(0-200 ncter rear sirht, 97% bright original bluc,
50% straw. Exc. borc, Exc. dark wolnut grips. Proper Naval proofs in all the
right places. Magazine is non-natching but Navel proofed, without concentric

rings, This is ~ very dcsirable and scnrce veriation in roally fino condition.,
I
£550.00

SIMSON REVORK of ERFURT, with COMPLETE AlI'D WORKING MAGAZINE SAFETY, This picce
was originally 2o 1908 Erfurt but it has had a scar safcty, ncgazine safcty and
a Sinson borrel added, The reeciver is dated 1917. All nunbers match cxcopt
for the Si'son proofcd burrcl which is un-nunbered but is size narked (8.82) and
hes a large cngle and o P overstanped on a T on the right side, and the reer
togele pin, 50% original bluc, 40% straw, good graips, missing holdopen. Mode
witrout stock lug. {135.0C

1902 LUGER CARDINE, No collcction is conplcte without this nost desirable
variantion, 7.65m 11 3//." barrel. 95% oririncl blue with a few freckles., 70%
originnl straw, Dorc VG, Nice original gtips and forcnd wood, just a few ninor
nicks, Overall cxccllent, $1,150,00

1917 DM ARTILLERY, 8" Omn barrel, 96% origincl blue and straw. No wear except
a ninute cniount at muzzle and shorp edges of sidoplate hump. Exccllent grips
an? borc. Finc tuning front and rcar sights, A rcal beouty, £295.00

1921 D'M LUGER, 4" 9m b-rrel, oxc. borc, oxc. walnut grips, 95% plus “luc, §5%
strow, This picco has o five digit serial in the 67000 range. It also has a
scar safcty cnd frane is crilled for magrzinc safety but frane strip is not cut
for thc other cnd of the spring. Thc sideplate is nunhored in “oth thc nmilitery
and thc cormereinl frshion. The barrel has PT and caglc proofs, the reéeiver
has VAR cagle proofs, Five dipit scricl on b rrel, frone and receiver, 4 very
unusual picee. £200.00

byf 41, 4" 9mm borrel. 99% original hrillirnt Mauser bluc., Mint boro. A snmall
nick (1/32") at thc top of the sideplate, Dlack plestic grips, Duy this blcek
boauty and you'll never neecd to upprade. £1¢5.00C

1934 MAUSER SWEDISII COMMERCIAL. 3 7/8" 7.6é5m barrol narked on loft side

"Kal, 7.65". Scc poges 280-201 of "LUGERS AT RANDOM., Nunbered in proper sorinl
range, 99% original Mlue and straw, Mint boro. Mint walnut grips. An cxtrcoely
rere Mauser nade Luger in clnost new condition, 1940 on chanher, £750.00

1923 DUM COMMERCIAL, 3 3/4" 7.65tn barrcl. 965 originnl bluc, 40% straw, Mint
bore, cxecllent wolnut grips, nogazine riorkod GERMANY, 5 Digit serial,
{195.00

32 Round Snail Drun Magazine, $75.00
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10, Porturucsc proofed wood botton rnop~zines, £6.0C, 77.00, $6,00 according to

condition,
11. New Dutch made nagrzines with two pins in bottor=picce. $7.50
12. FXO mag-zinc with un-nunbered aluninun botton. £6.C0

13. JAGER 7.65m Auto Pistol. Herc's onc for you collcetors of unusucl autonctic
pistols. Scc Aprondix I of Smith's "Pistols and Rcvolvers"™ 7th Edition. Con=—
plete except for scfcty lever. 90% nickel plate, Don't know if it is origincl
or not but all markings arc clecr and cdges shrrp, Only $27.50

14. Colt Model 1909 NEW SERVICE Army Revelver, 45 Long Colt., RAC inspecctor'!s norks
Excellent bore, bluc shows sone wear and considera’le scrateches, nechanieclly
cxcellent, Lonyard ring missing, £85.00

15, Colt Officinl Policc Revolver, 38 Special, As New +85.CC

16. Colt Match Target Woodsnman, 22 LR, €" barrcl, Just a fow scratches, £90.C0

17. Colt Sport Mocl Woodsnzn, 22 LR, 43" harrcl, us ncw in box. «6C.0C
18, Hi-St-~nd ra Sport King, 22 LR, 6" harrcl, as pow in box. «50.C0
19. Ruger Standdrd, 22 LR Auto Pistol, New in box. 245.0C

20, S & W Mocdcl 26 Highway P-trolman 357 Megnun 4" larrcl. New in box ¢107,50

21. S & W Mocel 19 Conbat Megnun, 357 Mognun 4" borrel. New in box $135.00
22, S & W Modcl 58, 41 Mognun, New in box £105.50
23. S & W Model €C, Stoinless Steel Chief Speciol. New in hox {135.CC

24. S & W Moccl 34, 22/32 Kit Gun, Stocl, squarc tutt, 4", Now in box £98.50

There!'s nothing like these new Snith & Wessons for trcding thosce lugers
"Out of thc Hoods",

25, Webloy & Scott Model 710, 28 ga. Side by Side Double, autonatic cjectors,
beovertail forend, double triggers. DBrand Now condition, Cost {8CC.CC less
han o yeor ago. Only £675.00

2¢. FPorkor Trojan, 12 go-. 30" barrcls F & M, 997 origincl blue on brrrels, 50%
originzl caschardning on frane., Made approxinately 1930 and absolutcly un-
pltered. A fine oxanple of Parker's nost popular nodel, $295.0C

27. LEICATLEX SL, with 35, 50, 90nn lcnscs, conbination case. Cost over [1,3CC.CO
Brand Now Condition Only £800.00

UANT TJIC FOLLO'ING ITEMS:

STOEGER EAGLE LUGER, 3C cnl, with 43" slin barrel.

D'M 1908 FIRST ISSUE LUGER, oxc, plus or “ctter condition only.

LATE S ERIEGIOFF), oxcollen® or hettcr

LUGER CO!VERSION UNITS OR PARTS= ANYI TYFE

LUGER IIOLSTERS DATED 1910, 1911, 1912, 1914, 1935, 1937, 1943, 1944, 1945
Excollent condition only.

PARKER SIIOTGUNS - ESPECIALLY 20 Geuge

PIILADELPIIA MADE ANSLEY I, FOX SI.OTGUNS

BADY NAMBU NOLSTER

20 GA. BROWNING SUPERFOSED DIANA GR/DE, 26"

20 G., DROWITING SUPTRFOSED LIGI'TNING, 20" with long triggerguard



